

ЗАДАЧИ ДЛЯ НОВОГО МИНИСТРА ФИНАНСОВ

6 ноября 2014 года Президент Республики Беларусь назначил министром финансов Владимира Амарина. Последние шесть лет Владимир Викторович занимал пост первого заместителя министра.



Владимир Амарин родился в 1961 году в Минске. Окончил Белорусский государственный институт народного хозяйства имени В.В. Куйбышева (в 1983 году) и Академию управления при Президенте Республики Беларусь (в 2006 году). После окончания в 1983 году института в течение тринадцати лет работал на различных должностях в финансовом управлении Минского облисполкома. С 1996 по 1999 годы являлся заместителем начальника Главного государственного казначейства, а затем в течение семи лет возглавлял Главное управление бюджетной политики Минфина. В 2006 году был назначен заместителем, а в 2008 году – первым заместителем министра финансов Республики Беларусь. Владимир Амарин также является председателем Белорусской федерации настольного тенниса.

Редакция журнала «Финансы, учет, аудит» желает Владимиру Викторовичу успехов и плодотворной работы в новой должности.

Назначая нового руководителя финансового ведомства, Глава государства обратил внимание на то, что это одна из центральных фигур в Правительстве и в стране в целом. Александр Лукашенко подчеркнул, что министр финансов в своей деятельности должен руководствоваться только буквой закона. «У нас есть бюджет, план по доходам и расходам – это главный ваш документ, любимчиков быть не должно, все должно быть честно, справедливо и по закону», – сказал Президент (здесь и далее – цитаты по БЕЛТА).

В тот же день министра финансов представил коллективу Минфина Премьер-министр страны Михаил Мясникович. Он обозначил перед министерством ряд задач. В частности, Беларусь должна более быстрыми темпами интегрироваться в мировую финансовую систему, а для этого необходимо активизировать работу на международном направлении (с иностранными финансовыми организациями, страховыми фондами и т.д.). Кроме того, в стране должна быть выстроена мощная система, которая позволила бы Беларуси выгодно осуществлять заимствования и в целом быть игроком на рынке мирового капитала.

Премьер-министр также призвал к осторожному и взвешенному подходу при принятии решения о расходовании бюджетных средств и обратил внимание на то, что Министерству финансов надо более жестко контролировать финансы на местном уровне.

Глава правительства подчеркнул, что Минфину под руководством Владимира Амарина предстоит решать непростые задачи, и выразил уверенность, что новый руководитель министерства с ними справится.

В свою очередь, Владимир Амарин отметил, что Министерство финансов нацелено в своей работе с бюджетными средствами на объективность и беспристрастность в целях безусловного соблюдения законодательства. «Думаю, что еще более усилим наше внимание на этих направлениях. В перспективе основная работа будет сосредоточена на модернизации системы государственных финансов и ее приведении в соответствие с наилучшей международной практикой», – констатировал министр финансов.